

ШАГИ КОМАНДОРА ПОД ПРИСМОТРОМ КОНСУЛЬТАНТА

ВЧЕРА Ярославский арбитражный суд вынес вердикт по делу о признании ОАО «Тутаевский моторный завод» банкротом. Попытки администрации предприятия убедить юристов предоставить им время для урегулирования суммы долгов государству успехом не увенчались. Судебная коллегия под руководством Ирины Каныгиной постановила ввести на заводе процедуру временного наблюдения. Следующее судебное заседание намечено на 5 февраля будущего года.

Как и предполагалось, временным управляющим на ТМЗ назначен госслужащий, консультант межрегионального территориального контрольного органа ФСФО Виктор Линкевич. Он имеет высшее военное образование, работал в милиции, занимался бизнесом и руководил охранной структурой. В Федеральной службе по финансовому оздоровлению совсем недавно, и у некоторых наблюдателей возникают сомнения – как государство могло доверить ему должность управляющего на ТМЗ.

При введении временного наблюдения руководство предприятия-должника не отстраняется, но полномочия его ограничиваются. Так, гендиректор, в частности, должен согласовывать с временным управляющим сделки, связанные с передачей недвижимого имущества в аренду или залог и распоряжением имуществом, балансовая стоимость которого составляет более 10 процентов стоимости активов завода.

Временный управляющий должен заниматься анализом финансового состояния должника, принимать меры по обеспечению сохранности имущества, определять наличие признаков фиктивного или преднамеренного банкротства, устанавливать кредиторов и размеры их требований. После его работы суд будет принимать решение либо о заключении мирового соглашения с кредиторами, либо об объявлении ТМЗ банкротом. В этом случае на предприятии может быть введено или внешнее управление, или конкурсное производство с последующей продажей активов завода в счет погашения его долгов.

Евгений СОЛОВЬЕВ.

На снимке: генеральный директор ТМЗ Борис ПЕШКОВ (слева) будет теперь работать под присмотром Виктора ЛИНКЕВИЧА (справа).

Фото автора.

